Tekla Structures

7000

Bovenaanzicht
1:30

C F
| |
Lo * * * * ‘ ‘
1 o (BLL300*100*10) ((BLL300*100*10) -~ | |~ HEA200 ]
S <r- """ "o~ N \7‘" 7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 |
1a7__7,m s i,o, 77777777777777777777777777777777 _ 1=\ i _ ___ ___ _ __ _ 1 ‘
3K
|
|
|
|
|
|
|
10 |
o |
(o]
™ \
|
|
|
|
|
|
|
|
2 — - e e S
|
|
|
|
| T100
| ((BLL300*100*10) |
i
0 |
o
1) |
o |
|
|
|
i SPANKABEL I-63
|
|
| /o
HEA200 ‘ HEA200 S
(BLL300100°10) (BLL300*100°10) [3. ,"SPANKAB
T e o T . L S U ——— Jor———"————— —edYet —————————
s S e 1 :
D |
- 3190 130 3100 3095 ! IPE140
(K \
| |
3300 3 3250 3245 105 3700 L
7 A 71 S
| | ] | S/
C EE" F BLL300*100*10)
-~ ,~_SPANKABEL I-63
Ankerplan
1:30 T80
T80
L SPANKABEL 1-63
///
'@\\f\\\\\\\\ /
.=~ A
A A" B, .. C D EE" F A |1 -
zig tekening 001 zie tekening 001 * * // Te— T — 7
! F:& ﬁbout M12*40 Verzonken 2"bout M12 40Verzonken! ! ! ! ! <y \\\\\\\\\\\\ /
s T— T
L 405 | | . 13800 | | 3700 | e T g
| i i | | 142" T L
| | | | | a T T~
| | N 100 | | ST T
) IPE140 | poutmizeso 11007 ||| (BLL300°100%10) (BLL300*100°10) |, | | a -
- N K%E'—JQ*QE\%{% K9§JEL10*9K|J>{4'LEA%O,O 777777777777777777777777777 . Ll I //
4 o ! —_ i7 I'i'l 777777777777777777777777777777777777777 };\'I 77777777777777777777777777777777777 I‘\i"\l 7777777777777777777777777777777777 I'i'l 7777777777777777777777777777777777 I'i' 7777777 ZE@‘S‘“?%“?‘ 77777777777777777777777777 L7777 1a 2
B a = ‘ 1 1 1 |‘"_ 1 B |
v I T TR HEA200 HEA200 | | | ]\Z*boutM12*50 HEA200— | | J HEA200/J( | |
I & | | | |
I < | | | | |
[ & | | | | |
! ! Q?§ ! 2*bout M12*40 ! 2*bout M12*40 ! ! !
— S SV 2 | | | | |
I } lefe] 1ele] 1ele] 1ele] 1 2 ‘
] |
1 | | | | |
3| arboutm12wa0 /| | | | | | | |
& I | | | | |
1 -1iPE140 | | | 1 |
I } lel=] 12 231 12 ) 1 2 1 2 ‘
| |
I | | | |
I | | | |
HEAZ200, "HEA200 | HEA200, HEAZ200, |
|1 HEA200 | ] ] |
LV pe14o IPE160 i 1 /} /}
3 N2 = ‘ ‘ =PE140 —_ - 2
i \T \
| ) |
HEA: op\ i
| | |
./L L IPE140 IPE160 \
i : IH‘BI g ‘ ‘ g IB‘BI IB‘BI\ i
T | | | | |
T80 | | | | | | |
© I | | | | |
o | | | | | | |
3| aboutmiziao || | | | | |
| \ \ HEA200 \ HEA200 \ \ \
./L L IPE140 IPE160 1| 1PE140 ‘
i : Ia‘al g g IB‘BI IB‘BI\ i
I N | | | | |
I @g,@” | | | | |
| | | | L100/8 | | |
HEA200! ! <2§ | /IPE160 ! ! ! !
B0 N2 '/ 'HEA200 | | HEA200 | HEA200 | HEA200 |
| | T80 \ IPE140 | \ / | \ |
1 B S 1 1 [ e — = R — - =, AP
zie tekening 001 ¥ L ‘ I/ H 13 ‘ ‘ I a
- TR H- TH Nt ———————————————————————— e 3
3 | I | | ] |
. | (_BLL300*100*10 ) (CBLL300*100%10 ) | | . |
o |} T100 T100- || | | |
o | L100/8 | | | |
‘ O‘O O‘O ‘ ‘ ‘
| | | | | |
| | | | |
@& D | | | |
A A fﬂ’ C D EE" F
3890 110 3100 6700
11

HEA200

—_

T80

SP;ANK/ABEL -63

PL2*230

v

/

e

IPE200
SPANKABEL 1-63

8.8 volgens NBN EN ISO 15048
10.9 volgens NBN EN I1SO 14399

Behandeling: 8.8: elektrolytisch verzinkt
10.9: thermisch verzinkt

3a 3
/ y . P o
s
/ //
— o / //
AL
/ // Te— ~—
e
vl
S
s
y ,
, /
-IPE140 > v
/ 7
§PA/NKABEL [-63
"HEA200
PL2*230
v
S
HEA200-
S
PL2*250
//
4
HEA200 T
D
v
s
v p
. | CBLL300%100*10)
TPL2*230- P
/54 T —
/ C
s
s
% -/
/SPANKABEL 1-63
| (BLL300*100*10 )
- <—HEA200
- PL2%230
4 74/\
B
B |10.03.2020 |ter goedkeuring
A ]09.03.2020 | ter goedkeuring
Nr.| datum omschrijving
Assenedestraat 17 T+3292319980
9940 Evergem F+3292319248
BE 0442.570.913 info@almermetaal.be
www.almermetaal.be
CE-certificaatnr.:
Executieklasse: EXC2 , tenzij anders vermeld.
Tolerantieklasse: bijlage D1 + D2 klasse 1 , tenzij anders vermeld.
Projectnaam:
Omschrijving:
K E ET Contactgegevens:
Opdrachtgever: Projectleider:
Werfadres: Art h u r V D D
) Werfleider:
Staalsoorten: Behandeling:
Profielen & Platen: $235 , tenzij anders vermeld. brut
Buizen & Kokers: S235 , tenzij anders vermeld.
GALVA
Bouten:

standaard boutensamenstelling:

bout > ISO4014/4017 (8.8) of 143994 (10.9)

mmmmm 104032 (8.8) of 143994 (10.9)

2«rondsels > 107089 (8.8) of 14399-6 (10.9)

isometrie

plannr.: 001 -B formaat:  AQ
1:30
projektnr.: schaal:
startdatum: 02/03/20 getekend: Emmy Van De Ge***




